

全国男排冠军赛收官

保定沃隶男排 15 战 13 胜斩获亚军

本报讯(记者 张月霞)6月23日,经过20天的激烈争夺,2024年全国男排冠军赛在山东临沂落幕,杀人总决赛冠军争夺战的保定沃隶男排以1比3不敌浙江男排,最终以15战13胜的战绩收获亚军。

此役,保定沃隶男排首发阵容为主攻徐克、隋翔宇,副攻陈佩钰、王浩田,接应杨宝淇、二传魏伯霖,自由人许丁恩。

第一局,开局保定沃隶男排发球未奏效,被对手以5比9把比分拉开。此后,双方交替得分,尽管局中阶段保定沃隶男排状态回暖将比分追至15比18,仍然没能实现逆转,以20比25先失一局,大比分0比1落后;第二局,未能把握住关键球的保定沃隶男排又以24比26告负,大比分0比2落后;第三局双方继续缠斗,至局末阶段,保定沃隶男排牢牢保持领先优势,以25比21扳回一局,大比分1比2;第四局,保定沃隶男排在杨宝淇发球轮连续得分,一度把比分反超,迫使浙江队请求暂停。但最终也没能顶住对方的进攻,以24比26失掉本局,大比分1比3负于浙江男排,斩获本届冠军赛亚军。



■获得亚军后男排小伙子们笑逐颜开。 沃隶男排俱乐部 供图

小将比赛技艺精 项目发展有活力

全国跆拳道锦标系列赛(第二站)圆满落幕

本报讯(记者 宋云杰)2024年全国跆拳道锦标系列赛(第二站)近日在浙江省温州市奥体中心结束。比赛为期四天,来自37支代表队的近700名运动员,在16个级别中展开角逐。河北健儿奋勇拼搏,收获2银1铜和3个第五名的成绩。

本次参赛的河北队员均为“00后”,最小的队员为2007年出生,比赛目的是尽快适应成年组比赛强度,为全运会进行积极备战。就比赛难度和精彩程度来看,由于有全运会积分,所以,分站赛要比总决赛难打。

比赛中,年轻的河北健儿展现出自身的竞技水平。女子57公斤级,河北队李雨诺和北京体育大学队陈霖争夺金牌。首局开局,陈霖即刻以一次中位得分带起双方的进攻节奏,并且顺利拿下该局。第二局中,两人一直未能打破比分僵局,但陈霖在局末的一次迎击躯干得分,为她带来了胜果。李雨诺获得该级别亚军,北京队詹天瑞和浙江队杜樱获得季军。

男子63公斤级决赛,河北队焦毅仁和福建队吴镜超带来了一场跌宕起伏的激烈对抗。两人相比,焦毅仁有明

显的身高优势,但吴镜超大赛经验更足。首局比赛中,焦毅仁靠前腿严防死守,并看准吴镜超的一次近身意图,主动贴靠,灵活采用钩踢技术先抢下击头得分。该局最后,吴镜超才找到应对方法,以双飞技术改变了比赛节奏,取得了击头得分。但焦毅仁因感应点数优势险胜。第二局,焦毅仁的高位技术让他一直保持领先,但吴镜超在该局最后一秒放手一搏,以一记果断的后旋击头瞬间逆转局势,赢回一局。第三局中,焦毅仁体能有些下降,经验更加丰富的吴镜超凭借精准的预判以10比0再下一城,赢得该级别金牌。而新秀焦毅仁尽管在决赛惜败,但也以多面的技术能力和灵活的技战术应用,展现出了无限的潜能。北京队胡文浩和西藏队程纪贤获得铜牌。

另外,王成怡获得女子62公斤级第三名;女子57公斤级戴宗媛、男子54公斤级王硕涵和女子62公斤级宋新茹分别获得各自级别的第五名。

据了解,本次比赛中涌现出众多新生代选手,他们不畏强敌,敢于拼搏,展现出中国跆拳道项目充沛的后备力量和发展活力。

强势出击 主场首胜

石家庄翔蓝十八酒坊“吹倒”合肥狂风峻茂

本报讯(记者 张月霞)6月24日晚,在2024赛季NBL联赛第四轮的比赛中,石家庄翔蓝十八酒坊主场113比95击败合肥狂风峻茂,取得本赛季首个主场胜利。

本场比赛之前,石家庄翔蓝十八酒坊1胜2负,连续两个主场告负。本场比赛,翔蓝派出了由李家恒、恩多耶、约什-格雷、史文龙和刘子豪组成的首发阵容。首节比赛,翔蓝30比24领先结束第一节。第二节,翔蓝加强防守强度,并在抢下后场篮板后迅速发动快攻,以60比43进一步扩大领先优势。第三节,翔蓝继续85比77领先。第四节,翔蓝稳稳掌控场上形势,威姆斯命中三分,周子

旭突破上篮,恩多耶奉献大力扣篮。尽管合肥狂风全力追分,但翔蓝始终保持十几分的领先优势,最终,石家庄翔蓝十八酒坊113比95战胜合肥狂风峻茂,取得了本赛季首个主场胜利。

赛后数据统计显示,本场比赛石家庄翔蓝十八酒坊11人上场,10人得分,三分球命中率44.8%,全队助攻26次。恩多耶25分8篮板,威姆斯21分7助攻7篮板,约什-格雷19分6助攻,热甫卡提江12分9篮板,周子旭7分2助攻5篮板。合肥狂风峻茂阿诺斯克29分12篮板,卡特三世19分。

女甲联赛第三阶段结束

河北君乐宝女足取得2胜1平1负

本报讯(记者 张月霞)6月23日,2024赛季女甲联赛第三阶段结束,在最后一场比赛中,河北君乐宝女足迎战四川女足,以2比2的比分与对手握手言和。虽然本阶段获得了2胜1平1负的战绩,但并不影响队伍晋级争冠组。目前,在联赛积分榜上,河北君乐宝女足以31分排在第二位。

本阶段比赛于6月14日在苏州太湖足球运动中心开赛。首轮比赛,河北君乐宝女足2比0战胜天津圣德女足;17日进行了第二轮比赛,君乐宝女足3比0赢下广东体彩女足;20日进行了第三轮比赛,河北君乐宝女足迎战广西平果呗依女足。在经历过长期高强度比赛的情况下,队员们已然身心疲惫,尤其是与广东体彩女足的比赛后,主力队员出现了伤病情况,于是主教练在首发名单及位置安排上做出了调整,多给年轻的球员们一些上场的机会。整场比赛球员们严格执行主教练制定的技战术,充分发挥河北女足敢打敢拼的精神,但由于经验不足,最终0比3输给对手。

最后一场比赛在23日进行,河北君乐宝女足2比2与四川女足握手言和。虽然本阶段比赛君乐宝女足取得了2胜1平1负的战绩,但并不影响河北君乐宝女足晋级争冠组。

接下来,河北君乐宝女足将在大本营河北奥体中心继续进行调整、训练,备战接下来的争冠组赛事。据了解,争冠组赛事将分为两个阶段,分别于8月7日至16日在江苏江宁基地、9月7日至13日在大连青少年足球基地举行。